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«Сучасні проблеми ілюзій суспільства»  

Відсутність прогресу - регрес, але чи в тому напрямку пішло 

суспільство? Виданий більше 60 років тому, роман "451 градус по 

Фаренгейту" найбільшим чином показує суспільство в якому ми живемо 

зараз. Людина - соціальна тварина, яка вбирає, як губка, стандарти та 

принципи соціуму, в якому знаходиться. 

 Настав час інформації, яка швидко засвоюється: чим коротше и легше 

текст, чим менше в ньому смислового навантаження, тим краще - епоха 

твітів та мемів. Стіни Бредбері стали маленькими та переносними, тепер 

вони легко можуть розміститися в кишені, а мушлі на вухах лишилися 

навіть проводів. Сучасна людська особистість підліткового віку вважає, що 

навчання, книги, саморозвиток - це сміття для заучок. Формується рабське 

мислення, яке диктує правила, адже щоб працювати на когось освіта не 

зовсім то й потрібна, а щоб працювати на себе його недостатньо. Спаліть 

хоч всі книги дотла – ніхто і не помітить.  

Відбувається укріплення різноманітних міфологем «чудесного 

перетворення» - раптом все буде добре (Рай на Землі, Золоте століття…), 

необхідно лише дочекатися «зоряного часу» - раптом мене помітять і я 

займу своє гідне місце ( Ілля Муромець, Іван Дурак, Сіндерелла…), раптом 

прийде герой-рятівник і наведе порядок ( месія, Прометей, Добрий цар…). 

Впровадження цих та подібних міфологем притупляє активність дій молоді, 

примушує до більш пасивного стану, до курсу за лідером, притупляє 

бажання добиватися чого-небудь своїми силами, проявляти ініціативу. 

Посилюється соціальна мімікрія, як страх виділитися, йти проти чужої 

думки. 

Для сучасної людини, щоб не здаватися дурною, достатньо мати під 

рукою телефон з доступом до інтернету. Після потрапляння в доросле 

життя, важко адаптуватися, адже останні 16-23 роки ті нічого не робив, 



сидячи за останньою партою, а тепер необхідно заробляти на життя. 

Виявляється з граматичними помилками та не поставленою мовою, 

правильним диханням, володінням голосом, вимовою, тобто фізично 

стороною питання, і прийомами побудови переконливої мови, риторики, 

достатньо важко знайти адекватну роботу. Виявляється без 

самодисципліни, яка частково формується в навчальних закладах, під час 

виконання домашніх завдань, курсових, а також дипломних робіт, ти не 

зможеш достатньо довго просидіти на одному робочому місці. Тому 

доводиться перебиватися дрібними підробітками в кращому випадку та 

порушенням закону в гіршому. Напевно більшість молодих людей чули про 

двієчників, які в результаті мають значне становище, про яких пишуть в 

книгах, вони ведуть бізнес-тренінги. Підлітки тішать себе надією на 

аналогічний результат, чи хоча б на мінімальну платню за їх мізерні знання. 

Але нажаль всі мовчать про двієчників, які після закінчення навчальних 

закладів опинилися за гратами, а таких більшість.  

Виявляється суспільству не потрібні дурні, у нього своїх вистачає. 

В ілюзії є чудова властивість розсіюватися. Добре, якщо ваша 

розсіялася досить рано, є можливість взяти своє життя в руки і направити в 

необхідне русло.  

Весь парадокс у тому, що сучасний підліток не прочитає цей текст, так 

як в цілому вони рідко люблять читати, а значить втратять маленький шанс 

змінити своє життя на краще.  

Рано чи пізно, власне «Я» вирветься назовні, а це може привести до 

бунту проти всіх, чи до знищення власного «Я». В будь-якому випадку 

особистість піддається стресу, вихід з якого не передбачуваний, також, як і 

не передбачувані форми протесту та боротьби за власне «Я».  

 


